
中级会计实务全真模拟试卷（五） PDF转换可能丢失图片或

格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_B8_AD_

E7_BA_A7_E4_BC_9A_E8_c44_71946.htm 1．企业计提固定资

产折旧主要以（）基本假设为前提的。 a．会计主体 b．持续

经营 c．货币计量 d．abc均不是 2．按我国现行会计制度规定

，企业发生的现金折扣应（）。 a．计入其他应付款 b．计入

营业外支出 c．计入财务费用 d．冲减主营业务收入 3．某企

业采用“成本与可变现净值孰低法”的个别比较法确定期末

存货的价值。假设1999年6月末甲、乙、丙三种存货的成本和

可变现净值分别为：甲存货：成本8 000元，可变现净值6 500

元；乙存货：成本12 000元，可变现净值13 000元。丙存货：

成本28 000元，可变现净值25 000元。该企业6月末存货的价值

为（）元。 a．43 500 b．44 500 c．42 500 d．41 500 4．某一般

纳税企业库存的生产用原材料发生的盘亏（原因待查），经

确认盘亏原材料的计划成本为5 000元，材料成材差异率为1%

，应分摊的增值税为858.5。企业应编制的会计分录为（）。

a．借：待处理财产损溢 5 908.5 贷：原材料 5 000 应交税金--

应交增值税（进项税额转出）858.5 材料成材差异 50 b．借：

待处理财产损溢 5 000 贷：原材料 5 000 c．借：待处理财产损

溢 5 858.5 贷：原材料 5 000 应交税金--应交增值税（进项税额

转出）858.5 d．借：待处理财产损溢 5 808.5 材料成本差异 50 

贷：原材料 5 000 应交税金--应交增值税（进项税额转出

）858.5 5．企业取得短期投资而发生的税金、手续费等相关

费用，应（）。 a．冲减投资溢价 b．计入其他应收款 c．计

入投资成本 d．应收账款 6．某上市公司以银行存款500万元



购买b企业的80%的股权，购买回b企业所有者权益的账面价

值为500万元。该上市公司对b企业的长期股权投资采用权益

法核算的情况下，应确认的股权投资差额为（）万元。 a．20

b．50 c．100 d．0 7．某一固定资产账面原值为200 000元，使

用年限为5年，估计残值率为5%。在采用双倍余额递减法计

提折旧的情况下，按照我国现行制度规定，第二年应提折旧

额为（）元。 a．48 000 b．24 000 c．47 200 d．30 400 8．企业

接受投资者投入的固定资产，应编制的会计分录为（）。 a．

借：固定资产（按评估确认的固定资产原价） 贷：实收资本

（按评估确认的固定资产净值） 累计折旧（按两者差额） b

．借：固定资产（按评估确认的固定资产原价） 贷：实收资

本（按评估确认的固定资产净值） 资本公积（按两者差额）

c．借：固定资产（按评估确认的固定资产原价） 借：累计折

旧（按投资企业已计提的固定资产折旧额） 实收资本（按两

者差额） d．abc均不正确 9．某企业在筹建期间，发生人员

工资20万元、注册登记费用5万元、办公费用10万元、在建工

程借款利息支出30万元，其他利息净支出10万元（已扣除存

款利息收入2万元）。该企业的开办费为（）万元。 a．75 b

．45 c．47 d．35 10．某公司1999年发生主营业务收入1600万

元，销售折让150万元，该公司在计算1999年度的所得税时，

对业务招待费支出最高限额的计算方法为（）。 a．（1

600-150）×5‰=7.25万元 b．（1 600-150）×3‰ 1 500×5

‰=7.8万元 c．（1 600-150）×3‰=4.35万元 d．（1 600 150）

×5‰=8.75万元 11．下列项目中，按照现行会计制度的规定

，销售企业应当作为财务费用处理的是（）。 a．购货方获得

的现金折扣 b．货方获得的商业折提 c．购货方获得的销售折



让 d．购货方放弃的现金折扣 12．企业发生退货，退回所购

货物应冲销的进项税额在（）登记。 a．“应交税金--应交增

值税”明细账的“进项税额”专栏内用红字 b．“应交税金--

应交增值税”明细账的“进项税额转出”专栏内用红字 c．“

应交税金--应交增值税”明细账的“进项税额”专栏内用蓝

字 d．“应交税金--应交增值税”明细账的“进项税额转出”

专栏内用蓝字 13．甲公司1999年10月20日采用补偿贸易方式

从乙公司引进需要安装的生产线一套，按有关协议确定的价

款为usd600万元，当月1日汇率为usd1=rmb8.4；11月2日甲公

司另支付运杂费和保险费usd10万元，当月1日汇率

为usd1=rmb8.8；经查实，该类设备的进口关税rmb18万元，

生产线运达后发生安装调试费rmb12万元，现设备已经安装完

毕交付使用。该业务发生后，甲公司“长期应付款--应付补

偿贸易引进设备款”的价值计算应为（）。 a．应付补偿贸易

引进设备款=usd600×8.4 usd10×8.8 rmb18 rmb12=rmb5158万
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